

Ergebnisprotokoll Bezirksversammlung Bezirk 2, Region Hannover, am 30.08.2024

Veranstaltungsort: Gaststätte Jedermann's im PolizeiSV Hannover, An der Breiten Wiese 70, 30625 Hannover.

Beginn der Sitzung: 18:05 Uhr, Ende der Sitzung: ca. 19:30 Uhr

Protokoll: Heinz Detlef/Klaas Boie

Begrüßung

Klaas Boie (PSV Hannover) begrüßt die Teilnehmer*innen.

Die Rüge aus der Versammlung, dass es in Bezug auf die Adressenliste/Mailverteilung keine nennenswerte Verbesserung gegenüber dem Vorjahr gegeben hat, nimmt Klaas zur Kenntnis. Er wird sich zeitnah in Zusammenarbeit mit der NPV Geschäftsstelle und Detlef Koch um eine aus dem Verbandsverwaltungssystem generierte Mailingliste kümmern. In dieser Liste werden die Ansprechpersonen – die der jeweilige Verein benennt – enthalten sein.

Feststellung der Anwesenheit

Es sind neunzehn stimmberechtigte Vertreter der Vereine und einundzwanzig Gäste anwesend. Eine Liste der stimmberechtigten Vertreter liegt als Anlage bei. Als Gäste wurden insbesondere Detlef Koch (NPV), Andreas Watermann (Bezirkskoordinator Bezirk 3 Schaumburg) und Natascha Rathe (Bezirkskoordinatorin Bezirk 2 Hannover) begrüßt.

TOP 1 : Tagesordnung

Die vorläufige Tagesordnung wird auf Antrag umgestellt. Es soll zuerst über die „Unwucht“ der Bezirke 2, 3 und 4 diskutiert werden und danach die Wahlen stattfinden. Zu den Wahlen erläutert Detlef Koch, dass nur ein/e Bezirkskoordinator/in gewählt werden darf. Aber zusätzliche Stellvertreter, die sich um bestimmte Aufgaben kümmern, sind sinnvoll und zulässig.

TOP 2 : „Unwucht“

Klaas Boie erläutert die „Unwucht“ und die Anträge, die gestellt wurden. (Bezirkswechsel von einzelnen Vereinen). Er betont, daß jedweder Wechsel freiwillig und von dem wechselwilligen Verein beantragt werden muss. Der NPV und der „aufnehmende Bezirk“ haben ein Vetorecht. Eine zwangsweise Umsetzung eines Vereins in einen anderen Bezirk ist nicht möglich.

Andreas Watermann vom Bezirk Schaumburg sieht grundsätzlich kein Problem, wechselwillige Vereine in den Bezirk 3 aufzunehmen. Wenn ein Verein dies beantragt, und sich bei ihm meldet, würde er das mit seinen Bezirksvereinen klären.

Es erfolgt aus der Versammlung der Vorschlag, nicht über die beiden eingebrachten Anträge abzustimmen – da sie nicht bindend sind, haben sie „sowieso“ keine Wirkung. Dieser Vorschlag wird mit 13 Dafür-, 2 Gegenstimmen und 4 Enthaltungen angenommen.

TOP 3 : Wahlen

Natascha Rathe möchte aus persönlichen Gründen nicht mehr als Bezirkskoordinatorin tätig werden, aber sie ist bereit, als stellvertretende Koordinatorin sich intensiver um die Landesmeisterschaften zu kümmern.

Klaas Boie wird als Bezirkskoordinator vorgeschlagen, mit 19 Stimmen einstimmig gewählt und nimmt die Wahl an.

Natascha Rathe wird als stellvertretende Bezirkskoordinatorin vorgeschlagen, mit 16 Stimmen dafür, 2 Stimmen dagegen und einer Enthaltung gewählt und nimmt die Wahl an.

Als weiterer Stellvertreter wird Jaroslaw Szmukala vorgeschlagen, mit 15 Stimmen dafür und 4 Enthaltungen gewählt und nimmt die Wahl an

TOP 4 : Verschiedenes

Es wird erhofft, daß Klaas Boie nun als gewählter Bezirkskoordinator und seine zusätzliche Mitgliedschaft im Vorstand des PVRH, ein „Bindeglied“ zwischen den Organisationen sein kann, und die Zusammenarbeit sich positiv entwickelt.

Zu den Landesmeisterschaften 2025 stehen die Termine noch nicht endgültig fest. Dies und die neue BOL/BL/KL Struktur im Bezirk Hannover soll noch vor dem Jahresende in einer weiteren Bezirksversammlung besprochen und abgestimmt werden. Klaas wird dazu rechtzeitig einladen. Die Versammlung bittet, solche Termine nicht auf einen Freitag zu legen, sondern präferiert Montage oder Dienstag.

Jaroslaw Szmukala erinnert daran, daß nur die ausrichtenden Vereine von Ligaspielen die Spielberichtsbögen komplett einsammeln und übermitteln sollen.

Liste der stimmberechtigten Teilnehmer:

Karin Truelsen (VfL Eintracht Hannover)

Georg Scheeder (Hannoverscher SC)

Klaus Kuhlmann (SV Odin)

Sylvia Reinecke-Loleit (FC Schwalbe)

Susanne Weisbach (SG Allez Allee)

Wolfram Krause (TV Badenstedt)

Erika Schlange (SG 74 Hannover)

Peter Busch (Polizei SV Hannover)

Uwe Sommerfeld (TuS Empelde)

Stefan Sostmann (TSV Krähenwinkel)

Hans Joachim Bock (SC Langenhagen)

Heinz-Dieter Luft (TSV Stelingen)

Berndhard Lalla (SG Letter 05)

Jaroslaw Szmukala (FC Neuwarmbüchen)

Gerhard Thiel (TV Grün-Weiß Goltern)

Matthias Rößler (TSV Egestorf)

Cedric Pluskota (BSV Gleidingen)

Oliver Hahlbohm (TSV Rethen)

Peter Thal (DRC Hannover)